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Sifra zadatka: | 81 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donosi -10% od broja poena za tagan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U sludaju zaokruZivanja vise od Jednog, kao i u slutaju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.
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A) 3; 5’16- : C) Z‘é—; D) %42; E) 3%; N) ne znam.
1 1 24° 1

2. lzraz a+bh(b—a)3 :(a—b)2 T (laf # (8], @ = 0,a = —1) identicki je

jednak izrazu:

gy e i s BT
a+b’ g a+1’ a+l’ a-b’ :

3. Zbir unutrasnjih uglova mnogougla koji ima 135 dijagonala iznosi :
A) 25200° ; B) 27000° ; ©128800°: D)30600°; E) 34200°: N ne smam,
4. Zbir svih reSenja jednatine |x + 4| |x - 3 =x je:

g -1; B) 7; ) 0 D) 13; E) 6; N) ne znam.

5. Prvi &lan geometrijske progresije s pozitivnim ¢lanovima je @, = 2, a peti a; =162, Zbir prvih 10
¢lanova je : =
A) 45828 ; B) 36348; C) 60218; D) 52011; 5 59048: N) ne znam.

6. Prvi élan aritmeticke progresije je @, = 3, a dvanaesti a,, =47. Koliko prvih Elanova treba sabrati da bi
se dobio zbir 8207
A) 18 : 20 ; <) 22 D) 24 ; E) 28: N) ne znam

7. Realan deo kompleksnog broja = koji zadovoljava jednaéinu 2(3 — 5:') Z+z2-1=-30-65 je:

A2y BL g &:. 5. N) -ne znam,

8. Akosu ¥, i X, resenja kvadratne jednagine 2x° — 2 (m - 3)x +2m’ -17 = O(m - R), tada je zbir

kvadrata vrednosti parametra m, za koje je xf +x§ =19, jednak:
A) 16 B)17, © 37: D) 45 ; Qso N i

9. Broj litara &iste vode koji treba sipati u 12 7 4%-ne slane vode, da bi se dobila 2,5%-na slanoéa pripada
intervalu:

A) 4.7) ; m(?,lﬂ}; €) (10,13): D) (13,16) E) (16.20); N) ne znam.
Resenje jednatine 2-3*2 +27.3"2 - 189 je u intervalu:
&0,3}; B) (3.6) ; C) (6.9); D) (9.12); E) (12.15); N) ne znam.
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11. Akoje log7=ai logll=b (osnova logaritma je 10), tada je log,, 7-log,11 :

A i b B b-a } ab Dy 1 a -b N)
e : — -— : ne znam.
ab ’ ab -b’ b ab

12. Povriina pravog valjkaje P = 8zem’® » a duzina visine mu je za 1 cm manja od duZine preénika osnove.
Zapremina valjka iznosi:

287
—cm ; e 807 3 Wz
A) 15 : B)3zem’® ; —2—7—cm D) 4zem’ ; E) —gcm ; N) ne znam.

13.  Zbir apsolutnih vrednosti koordinata tadke koja je simetri¢na tacki 4(1.3) u odnosu na pravu koja je
odredena tatkama B(8.2) i C(-4,-7) je :

A) 1 B) 13: C) 14: D) I5: @12; N} a6 aani

14.  Sva resenja jednatine vx+1+ Vd—x = V2x+9 nalaze se u intervalu:
m (-1.1); B) (-1.0); C) [0,1); D) (-—%,0]; E) (1,3): N) ne znam,

Ssinx—-2cosx

15. Akoje tgx =7.tadaje - jednako:
6sinx +cos x
Ji 3 23 7 = 33
A= By — €)= D) —; — N) ne znam,
4 4 31 11 o 43

16. Jednagina 8cos’ x +6sinx—3=0:
&U intervalu [O,ﬂ'] nema re$enja ; B) U intervalu [O,fr] ima jedno reenje ; C) U intervalu [0, 72‘] ima dva

reSenja; D) U intervalu [ — 7.0| nema reSenja :E) U intervalu [ — 7,0 ima jedno resenje ; N) ne znam.
i

17.  Zbir koeficijenata pravaca tangenata kruznice k * x2 + ¥* =2 koje sadrze prese¢nu tatku pravih
Pix=y=-1=0i gix+y-3=0je:
A) 1; &2 : C) o D) -I; E) 2 N) ne znam.

18. Broj na¢ina na koje se mogu poredati u niz nnulai £ jedinica (k SR ]) tako da nikoje dve jedinice

nisu susedne je:

(n-f-])! n+l : n+] n! (n+])1 |
) k! gkr,ﬂ_[_ }k!(n—k)T’ ki(n—k)! N) ne znam.

X+m X :
19.  Skup svih vrednosti parametra m za koje je nejednacina z > zadovoljena za
X' —x+1 x*-2x+3

svako X € R je:
(l,+oo); B) [-%,IJ; g[],-FOO) : Dy (0,+00); E) (%,l}; N) ne znam,

20.  Maksimalna zapremina valjka upisanog u loptu polupretnika R iznosi:

—— 3 3 3 : .
@4}3;’\&; B) zjgff ; © 3};3’; D) R;r,; E)Sifﬁ; N) ne znam,
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